
フランス問題集
1 1

フランスが原産地統制呼称制度を制定したのは ≪解答≫ Ｃ
何年か ≪解説≫

フランスが制定したのは1935年

（Ａ）1835年
（Ｂ）1853年
（Ｃ）1935年
（Ｄ）1953年

2 2
フランスのワイン用白ぶどうで、生産量が一番 ≪解答≫ Ｃ
多いのはどれか ≪解説≫

フランスの白ぶどう生産量は
１：ユニ・ブラン（ブランデー用）

（Ａ）シャルドネ ２：シャルドネ
（Ｂ）ソーヴィニョン・ブラン ３：ソーヴィニョン・ブラン
（Ｃ）ユニ・ブラン
（Ｄ）リースリング

3 3
フランスのワイン用黒ぶどうで、生産量が一番 ≪解答≫ Ｂ
多いのはどれか ≪解説≫

フランスの白ぶどう生産量は
１：メルロー

（Ａ）カベルネ・ソーヴィニョン ２：グルナッシュ
（Ｂ）メルロー ３：シラー
（Ｃ）グルナッシュ
（Ｄ）シラー

4 4
ボルドーの気候は以下のうちどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫
ボルドーは海洋性気候である

（Ａ）大陸性気候
（Ｂ）地中海性気候
（Ｃ）海洋性気候
（Ｄ）高山性気候

5 5
石灰粘土質の土壌で、メルローが多く栽培されて ≪解答≫ Ａ
いる川は以下のうちどれか ≪解説≫

ドルドーニュ川＝メルロー
ガロンヌ川＝カベルネ・ソーヴィニョン

（Ａ）ドルドーニュ川 ジロンド川＝カベルネ・ソーヴィニョン
（Ｂ）ガロンヌ川 シロン川＝セミヨン
（Ｃ）ジロンド川
（Ｄ）シロン川

6 6
ＡＯＣボルドーの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫
ＡＯＣボルドーは甘口以外全て可能

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ



7 7
ＡＯＣボルドー・クレーレの生産可能色は以下の ≪解答≫ Ｃ
どれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）ロゼ
（Ｄ）赤・白・ロゼ

8 8
メドックの格付けは何年に行われたか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
1855年のパリ万博の際に、ナポレオン３世の
命令でボルドー市の商工会議所が当時の取引価格

（Ａ）1855年 に応じて格付けを行った。
（Ｂ）1885年
（Ｃ）1955年
（Ｄ）1985年

9 9
メドックの格付けにおいて、Ch.ﾑｰﾄﾝ･ﾛｰﾄｼﾙﾄは ≪解答≫ Ｄ
何年に昇格したか ≪解説≫

1973年に、第二級から第一級に昇格した

（Ａ）1873年
（Ｂ）1935年
（Ｃ）1855年
（Ｄ）1973年

10 10
クリュ・ブルジョワに認定されている生産者の ≪解答≫ Ｄ
数は以下のうちどれか ≪解説≫

2016年では278の生産者が認められている

（Ａ）１５７
（Ｂ）１８０
（Ｃ）２３７
（Ｄ）２７８

11 11
クリュ・アルティザンとは何haに満たない ≪解答≫ C
小規模生産者のことをいうか ≪解説≫

現在は50の生産者が認定されている

（Ａ）0.8
（Ｂ）３
（Ｃ）５
（Ｄ）10

12 12
グラーブの格付けは何年に制定され、何年に ≪解答≫ Ｂ
修正・補完されたか ≪解説≫

メドック地区の格付けからほぼ100年後の1953年
に制定され、後の1953年に修正・補完された

（Ａ）1855年、1953年
（Ｂ）1953年、1959年
（Ｃ）1959年、1973年
（Ｄ）1855年、1959年



13 13
Ch.スミス・オーラフィットの生産可能色は ≪解答≫ Ａ
以下のうちどれか ≪解説≫

「消去法」の覚え方を再度チェック

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

14 14
Ch.パプクレマンの生産可能色は以下のうち ≪解答≫ Ａ
どれか ≪解説≫

「消去法」の覚え方を再度チェック

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

15 15
コミューンがCadaujacに属するシャトーは以下の ≪解答≫ Ｂ
うちのどれか ≪解説≫

Ch.Pape Clement＝Pessac
Ch.Bouscaut＝Cadaujac

（Ａ）Ch.Pape Clemant Ch.Couhins＝Villenave-d'Ornon
（Ｂ）Ch.Bouscaut Ch.Laville Haut-Brion＝Talence
（Ｃ）Ch.Couhins
（Ｄ）Ch.Laville Haut-Brion

16 16
コミューンがPessacに属するシャトーは以下の ≪解答≫ A
うちのどれか ≪解説≫

ペサックに属するのは
パプ・クレマンとオー・ブリオンの２つのみ

（Ａ）Ch.Pape Clemant
（Ｂ）Ch.Bouscaut
（Ｃ）Ch.Couhins
（Ｄ）Ch.Laville Haut-Brion

17 17
コミューンがVillenave-d'Ornonに属する ≪解答≫ Ｃ
シャトーは以下のうちどれか ≪解説≫

ヴェルナーヴ・ドルノンに属するのは
クーアン、クーアン・リュルトンの２つのみ

（Ａ）Ch.Pape Clemant
（Ｂ）Ch.Bouscaut
（Ｃ）Ch.Couhins
（Ｄ）Ch.Laville Haut-Brion

18 18
コミューンがTalenceに属するシャトーは ≪解答≫ Ｄ
以下のうちどれか ≪解説≫

タランスに属するのは
ラ・トゥール・オー・ブリオンと

（Ａ）Ch.Pape Clemant ラヴィユ・オー・ブリオンのみ
（Ｂ）Ch.Bouscaut
（Ｃ）Ch.Couhins
（Ｄ）Ch.Laville Haut-Brion



19 19
ソーテルヌ＆バルサック地区の主要ぶどう品種は ≪解答≫ Ｃ
以下のうちどれか ≪解説≫

セミヨンから甘口のワインが造られる

（Ａ）メルロー
（Ｂ）シャルドネ
（Ｃ）セミヨン
（Ｄ）カベルネ･ソーヴィニョン

20 20
シャトー・ディケムが格付けされているのは ≪解答≫ Ｃ
何という名称か ≪解説≫

Premier Cru Superieurはシャトー・ディケムに
のみ与えられた格付けである

（Ａ）Premier Cru
（Ｂ）Grand Cru
（Ｃ）Premier Cru Superieur
（Ｄ）Grand Cru Superieur

21 21
コミューンがBarsacに属するシャトーは以下の ≪解答≫ A
うちどれか ≪解説≫

「クリ」「食うて」バルサック

（Ａ）Ch.Climens
（Ｂ）Ch.Sigalas Rabaud
（Ｃ）Ch.Suduiraut
（Ｄ）Ch.Rieussec

22 22
コミューンがSauterneに属するシャトーは以下の ≪解答≫ A
うちどれか ≪解説≫

ディケムを除いて、コミューンが
ソーテルヌ＝ギロー

（Ａ）Ch.Guiraud ファルグ＝リューセック
（Ｂ）Ch.Sigalas Rabaud プレニャック＝スデュイロー
（Ｃ）Ch.Suduiraut
（Ｄ）Ch.Rieussec

23 23
Ch.ラスコンブはどこのコミューンか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
２級でコミューンはマルゴー

（Ａ）マルゴー
（Ｂ）ポイヤック
（Ｃ）カントナック
（Ｄ）サンテステフ

24 24
Ch.モンローズはどこのコミューンか ≪解答≫Ｄ 

≪解説≫
２級でサンテステフ

（Ａ）マルゴー
（Ｂ）ポイヤック
（Ｃ）カントナック
（Ｄ）サンテステフ



25 25
Ch.グリュオラローズはどこのコミューンか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫
２級でサンジュリアン

（Ａ）マルゴー
（Ｂ）サンジュリアン
（Ｃ）カントナック
（Ｄ）サンテステフ

26 26
サンジュリアンに属しないシャトーは以下のうち ≪解答≫ Ｂ
どれか ≪解説≫

コス・デストゥルネルはサンテステフ

（Ａ）Ch.レオヴィル・ポワフェレ
（Ｂ）Ch.コス・デストゥルネル
（Ｃ）Ch.グリュオ・ラローズ
（Ｄ）Ch.デュクリュ・ボーカイユ

27 27
AOC.Bourgogneの生産可能色は以下のうちどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

28 28
生産可能色が赤・ロゼなのは以下のどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（Ａ）Bourgone Passe-Tout-Grains
（Ｂ）Bourgogne
（Ｃ）Bourgone Aligote
（Ｄ）Coteaux Bourguignons

29 29
生産可能色が白のみなのは以下のどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫
アリゴテは白ブドウの品種名なので、白のみ

（Ａ）Bourgone Passe-Tout-Grains
（Ｂ）Bourgogne
（Ｃ）Bourgone Aligote
（Ｄ）Coteaux Bourguignons

30 30
シャブリの主要AOCで、生産量が一番多いのは ≪解答≫ Ｂ
どれか ≪解説≫

１：Chablis
２：Chablis Premier Cru

（Ａ）Petit Chablis ３：Petit Chablis
（Ｂ）Chablis ４：Chablis Grand Cru
（Ｃ）Chablis Premier Cru
（Ｄ）Chablis Grand Cru



31 31
シャブリ地区のグランクリュで、面積が最大の ≪解答≫ Ｃ
畑はどれか ≪解説≫

レ・クロが最大で、グルヌイユが最小

（Ａ）Branchot
（Ｂ）Bougros
（Ｃ）Les Clos
（Ｄ）Grenouilles

32 32
シャブリ・グラン・クリュ・ムートンヌは ≪解答≫ Ｃ
どの畑とどの畑にまたがっているか ≪解説≫

（Ａ）ブーグロとグルヌイユ
（Ｂ）レ・クロとヴァルミュール
（Ｃ）ヴォーデジールとプリューズ
（Ｄ）ヴァルミュールとグルヌイユ

33 33
AOC.Irancyの生産可能色はどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
イランシーはヨンヌ県で唯一の赤ワインのみの
AOC

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）

34 34
AOC.Saint-Brisの生産可能色はどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫
白で、品種はソーヴィニョン・ブラン
どちらも頭文字がSB

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

35 35
AOC.Bourgogne Hautes-Cotes de Nuisの生産可能 ≪解答≫ Ｄ
色は以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

36 36
AOC.Cote de Nuits-Villagesの生産可能色は ≪解答≫ Ｃ
以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ



37 37
コート・ド・ニュイ地区の村で、北から順に ≪解答≫ Ｂ
並べたときに正しいのはどれか ≪解説≫

北から順に
マルサネ⇒フィサン⇒ジュヴレ・シャンベルタン

（Ａ）フィサン⇒マルサネ⇒ヴージョ ⇒モレ・サン・ドニ⇒シャンボール・ミュズニィ
（Ｂ）マルサネ⇒ヴージョ⇒ヴォーヌ･ロマネ ⇒ヴージョ⇒ヴォーヌ・ロマネ⇒
（Ｃ）ﾓﾚ･ｻﾝ･ﾄﾞﾆ⇒フィサン⇒ヴージョ ニュイ・サン・ジョルジュ
（Ｄ）ｳﾞｫｰﾇ･ﾛﾏﾈ⇒ｳﾞｰｼﾞｮ⇒マルサネ

38 38
AOC.Marsannayの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・ロゼ

39 39
AOC.Fixinの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・ロゼ

40 40
コート・ド・ニュイで最大の産地は以下のどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（Ａ）ジュヴレ・シャンベルタン村
（Ｂ）マルサネ村
（Ｃ）ヴージョ村
（Ｄ）ヴォーヌ・ロマネ村

41 41
AOC.Musignyの生産可能色は以下のうちどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

42 42
ヴォーヌ･ロマネ村のグランクリュにおいて、 ≪解答≫ Ｂ
面積が最小なのは以下のうちどれか ≪解説≫

面積が最小はLa Romaneeで、0.8ha

（Ａ）Romanee-Conti
（Ｂ）La Romanee
（Ｃ）La Tache
（Ｄ）La Grande Rue



43 43
コート･ド･ニュイのＡＯＣにおいて、生産可能色 ≪解答≫ Ｄ
が赤以外にもあるものは以下のうちどれか ≪解説≫

ジュヴレ・シャンベラルタン、シャンボール・
ミュズィニー、ヴォーヌ･ロマネはコート・ド・

（Ａ）ジュヴレ・シャンベルタン ニュイにおいて赤のみを生産するＡＯＣと覚えて
（Ｂ）シャンボール・ミュズィニィ いれば消去法で答えられる
（Ｃ）ヴォーヌ・ロマネ
（Ｄ）クロ・ド・ヴージョ

44 44
コート･ド･ニュイのグランクリュにおいて、 ≪解答≫ Ｃ
唯一白ワインを生産しているのは以下のうち ≪解説≫
どれか

（Ａ）ラ・ロマネ
（Ｂ）クロ・ド・ヴージョ
（Ｃ）ミュズィニ
（Ｄ）ジュヴレ・シャンベルタン

45 45
コート・ド・ニュイで唯一ロゼのAOCがあるのは ≪解答≫ Ａ
以下のどれか ≪解説≫

マルサネは唯一ロゼのあるＡＯＣ

（Ａ）マルサネ
（Ｂ）シャンボール・ミュジニィ
（Ｃ）ヴォーヌ・ロマネ
（Ｄ）ニュイ・サン・ジョルジュ

46 46
シャルム・シャンベルタンを名乗れるＡＯＣは ≪解答≫ Ｄ
以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）ルショット・シャンベルタン
（Ｂ）グリオット・シャンベルタン
（Ｃ）シャペル・シャンベルタン
（Ｄ）シャンベルタン・クロ・ド・ベーズ

47 47
G.C.ボンヌ・マールがまたがる村はどことどこか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）フィサンとマルサネ
（Ｂ）モレ・サン・ドニとシャンボール・ミュジニィ
（Ｃ）シャンボール・ミュジニィとヴォーヌ・ロマネ
（Ｄ）ヴォーヌ・ロマネとニュイ・サン・ジョルジュ

48 48
AOC.Cote de Beauneの生産可能色は以下のうち ≪解答≫ Ｃ
のどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ



49 49
ラドワ･セリニィ村のグランクリュ、コルトンの ≪解答≫ Ｃ
生産可能色は以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

50 50
アロース・コルトン村のグランクリュ、コルトン ≪解答≫ Ｃ
の生産可能色は以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

51 51
ペルナン・ヴェルジュレス村のグランクリュ、 ≪解答≫ Ａ
コルトンの生産可能色は以下のうちのどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

52 52
ペルナン・ヴェルジュレス村のグランクリュ、 ≪解答≫ Ｂ
コルトン･シャルルマーニュの生産可能色は ≪解説≫
以下のうちのどれか

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

53 53
シャサーニュ・モンラッシェ村に属さない ≪解答≫ Ｃ
グランクリュは以下のうちのどれか ≪解説≫

「ノーマルのモンラッシェ」と「バター」は共通。
「シュヴァリエ」と「ビアンヴニュ」はピュリニィ村。

（Ａ）Montrachet 「クリオ」はシャサーニュ村のみ。
（Ｂ）Batard-Montrachet
（Ｃ）Chevalier-Montrachet
（Ｄ）Crios-Batard-Montrachet

54 54
ピュリニィ・モンラッシェ村に属さない ≪解答≫Ｄ 
グランクリュは以下のうちのどれか ≪解説≫

（Ａ）Montrachet
（Ｂ）Batard-Montrachet
（Ｃ）Chevalier-Montrachet
（Ｄ）Crios-Batard-Montrachet



55 55
コート・ド・ボーヌで一番新しいＡＯＣは以下のうち ≪解答≫Ｄ 
どれか ≪解説≫

（Ａ）ポマール
（Ｂ）サン・ロマン
（Ｃ）ブラニィ
（Ｄ）マランジュ

56 56
コート・ド・ボーヌで面積が最大なのはどこか ≪解答≫Ａ

≪解説≫

（Ａ）ボーヌ
（Ｂ）ムルソー
（Ｃ）サントネイ
（Ｄ）マランジュ

57 57
AOC.Bourgogne Cotes du Couchoisの生産可能色 ≪解答≫ Ａ
は以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

58 58
AOC.Bouzeronの生産可能色は以下のうちどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫
ブーズロンはアリゴテから作られる

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

59 59
AOC.Montagnyの生産可能色は以下のうちどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

60 60
AOC.Bouzeronのブドウ品種は何か ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）シャルドネ
（Ｂ）ソーヴィニョン・ブラン
（Ｃ）アリゴテ
（Ｄ）シュナン・ブラン



61 61
以下のAOCのうち、面積が最大なものはどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）Bouzeron
（Ｂ）Rully
（Ｃ）Mercurey
（Ｄ）Givry

62 62
以下のAOCにおいて、面積が最小なものはどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（Ａ）Chenas
（Ｂ）Brouilly
（Ｃ）Morgon
（Ｄ）Saint-Amour

63 63
以下のAOCにおいて、面積が最大なものはどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）Chenas
（Ｂ）Brouilly
（Ｃ）Morgon
（Ｄ）Saint-Amour

64 64
サントル・ニヴェルネ地区の気候として正しい ≪解答≫ Ａ
のは以下のうちどれか ≪解説≫

ロワール地方において、サントル・ニヴェルネ
地区以外は海洋性気候と覚えてよい。

（Ａ）大陸性気候 トゥーレーヌは海洋性・大陸性の２属性だが、問題の
（Ｂ）海洋性気候 出しようが難しいのでほぼ出ない
（Ｃ）地中海性気候
（Ｄ）高山性気候

65 65
以下のAOCにおいて、生産量が最大はどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫
セーブル・エ・メーヌが面積・生産量最大。
なので百貨店等で売っている「ＡＯＣミュスカデ」は

（Ａ）Muscadet 「セーブル・エ・メーヌ」であることが多い
（Ｂ）Muscadet-de Sevre et Maine
（Ｃ）Muscadet-Coteaux de la Loire
（Ｄ）Muscadet-Cotes de Grandlieu

66 66
アンジュー＆ソーミュール地区の白亜質の土壌 ≪解答≫ C
は何というか ≪解説≫

アルバリサ＝シェリー
テール・ブランシェ＝牡蠣の化石

（Ａ）アルバリサ シレックス＝ケイ酸質のれき岩
（Ｂ）テール・ブランシェ
（Ｃ）テュフォー ※まだ講座で出てない単語もあります
（Ｄ）シレックス



67 67
AOC.Rose d'Anjouに使われているブドウ品種は ≪解答≫ Ｂ
以下のうちどれか ≪解説≫

グロローから、甘口のロゼが作られる

（Ａ）カベルネ・フラン
（Ｂ）グロロー
（Ｃ）シュナン・ブラン
（Ｄ）ガメイ

68 68
AOC.Savennieresの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫
Savennieres～であれば生産可能色は白のみ
白ワインでサブちゃんにエールを送る

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

69 69
白ぶどう品種のロモランタンが使われている ≪解答≫ Ｃ
AOCは以下のうちどれか ≪解説≫

ロモランタンから白ワインが造られる

（Ａ）Chinon
（Ｂ）Valancay
（Ｃ）Cour-Cheverny
（Ｄ）Jasnieres

70 70
白ぶどう品種のシャスラーが使われているＡＯＣ ≪解答≫ Ａ
は以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）Pouilly-Sur-Loire
（Ｂ）Quincy
（Ｃ）Sancerre
（Ｄ）Reuilly

71 71
シャンパーニュ地方の気候として正しいのは ≪解答≫ Ａ
以下のうちどれか ≪解説≫

（Ａ）大陸性気候
（Ｂ）海洋性気候
（Ｃ）地中海性気候
（Ｄ）高山性気候

72 72
ＡＯＣコトー・シャンプノワの生産可能色は以下の ≪解答≫ Ｄ
どれか ≪解説≫

カラフル（３色）なシャンプー

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ



73 73
シャンパーニュの製造工程で、4000kgのぶどう ≪解答≫ Ｃ
から１回目の搾汁で得られる搾汁量はいくつか ≪解説≫

１回目の圧搾をテート・ド・キュヴェと呼び、
400kgのぶどうから2050ℓの搾汁を得る。

（Ａ）205リットル ２回目の圧搾をプルミエ・タイユと呼び、更に
（Ｂ）500リットル 500ℓの搾汁を得る。
（Ｃ）2050リットル したがって、4000kgのぶどうから合計2550ℓの
（Ｄ）2550リットル 搾汁を得る。

74 74
シャンパーニュの製造工程で、4000kgのぶどう ≪解答≫ Ｂ
から２回目の搾汁で得られる搾汁量はいくつか ≪解説≫

（Ａ）205リットル
（Ｂ）500リットル
（Ｃ）2050リットル
（Ｄ）2550リットル

75 75
シャンパーニュの製造工程で、4000kgのぶどう ≪解答≫ Ｄ
から合計で得られる搾汁量はいくつか ≪解説≫

（Ａ）205リットル
（Ｂ）500リットル
（Ｃ）2050リットル
（Ｄ）2550リットル

76 76
シャンパーニュの製造において、ノンミレジメ ≪解答≫ Ｂ
の最低熟成期間は以下のうちどれか ≪解説≫

ノンミレジメは15ヶ月
ミレジメは36ヶ月

（Ａ）12ヶ月
（Ｂ）15ヶ月
（Ｃ）18ヶ月
（Ｄ）36ヶ月

77 77
シャンパーニュの製造において、ミレジメ ≪解答≫ Ｄ
の最低熟成期間は以下のうちどれか ≪解説≫

ノンミレジメは15ヶ月
ミレジメは36ヶ月

（Ａ）12ヶ月
（Ｂ）15ヶ月
（Ｃ）18ヶ月
（Ｄ）36ヶ月

78 78
シャンパーニュの製造工程において、倒立を ≪解答≫ Ａ
原語で何というか ≪解説≫

デゴルジュマン＝澱抜き
ブシャージュ＝打栓

（Ａ）ミズ･シュル･ポワント アビアージュ＝ラベル貼り
（Ｂ）デゴルジュマン
（Ｃ）ブシャージュ
（Ｄ）アビアージュ



79 79
Vallee de la Marne地区に属する村は以下のうち ≪解答≫ Ｂ
どれか ≪解説≫

マルヌ地区は
アイ村とトゥール・シュル・マルヌ村のみ

（Ａ）Bouzy
（Ｂ）Ay
（Ｃ）Avize
（Ｄ）Oiry

80 80
ランス地区に属する村は以下のうちどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
「消去法」の覚え方を再度チェック

（Ａ）Bouzy
（Ｂ）Tours-sur-Marne
（Ｃ）Avize
（Ｄ）Oiry

81 81
シャンパーニュのボトルサイズにおいて、 ≪解答≫ Ａ
3000mlの内容量をもつボトルの名称は何というか ≪解説≫

覚え方を再度チェック
「ＪＲは～」の語呂覚え、マグナム×何本分かを

（Ａ）Jeroboam 覚えれば答えられる
（Ｂ）Rehoboam
（Ｃ）Mathusalem
（Ｄ）Salmanazar

82 82
シャンパーニュのボトルサイズにおいて、 ≪解答≫ Ｃ
マチュザレムは何リットルの内容量か ≪解説≫

（Ａ）3000
（Ｂ）4500
（Ｃ）6000
（Ｄ）12000

83 83
アルザス地方の西側に拡がる山脈は何というか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）アンデス山脈
（Ｂ）ヴォージュ山脈
（Ｃ）ストラスブール山脈
（Ｄ）ミュルーズ山脈

84 84
AOC.Alsace Grand Cruにおいて、認められて ≪解答≫Ｄ 
いない使用ぶどう品種は以下のどれか ≪解説≫

認められているぶどう品種は
リースリング

（Ａ）リースリング ピノ・グリージョ
（Ｂ）ピノ・グリ ミュスカ
（Ｃ）ゲヴュルツトラミネール ゲヴュルツトラミネール
（Ｄ）シルヴァネール



85 85
ヴァンダンジュ・タルティヴにおいて、 ≪解答≫ Ｂ
ゲヴュルツトラミネールの最低含有量はどれか ≪解説≫

　　　　　　　　　V.T.　　　　　S.G.N.
ゲヴュルツ　　 　270g/l　　　   306g/l　　

（Ａ）244g/l ピノ・グリ       270g/l　　　   306g/l　　
（Ｂ）270g/l リースリング     244g/l　　　   276g/l　　
（Ｃ）276g/l ミュスカ         244g/l　　　   276g/l
（Ｄ）306g/l

86 86
セレクション・ド・グラン・ノーブルにおいて、 ≪解答≫Ｃ
ミュスカの最低含有量はどれか ≪解説≫

　　　　　　　　　V.T.　　　　　S.G.N.
ゲヴュルツ　　 　270g/l　　　   306g/l　　

（Ａ）244g/l ピノ・グリ       270g/l　　　   306g/l　　
（Ｂ）270g/l リースリング     244g/l　　　   276g/l　　
（Ｃ）276g/l ミュスカ         244g/l　　　   276g/l
（Ｄ）306g/l

87 87
ヴァン・ジョーヌはどのブドウ品種から造られる ≪解答≫ Ｂ
ワインか ≪解説≫

ヴァンジョーヌは完熟したサヴァニャン

（Ａ）ロモランタン
（Ｂ）サヴァニャン
（Ｃ）ピノ・グリージョ
（Ｄ）アリゴテ

88 88
ヴァン・ジョーヌが入っている瓶は何というか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
ドゥミ・クラブランとポはヴァン・ド・パイユ

（Ａ）クラブラン
（Ｂ）ドゥミ・クラブラン
（Ｃ）ポ
（Ｄ）

89 89
ジュラ地方の出身者は以下のうち誰か ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）ジョセフ･ルイ･ゲイリュサック
（Ｂ）ルイ・パストゥール
（Ｃ）アンリ４世
（Ｄ）サンテ・ランチェリオ

90 90
ヴァン・ジョーヌは最低何年間木樽貯蔵しな ≪解答≫ Ｃ
ければならないか ≪解説≫

60ヶ月＝５年
こういった問われ方もします

（Ａ）３年間
（Ｂ）４年間
（Ｃ）５年間
（Ｄ）６年間



91 91
AOC.L'Etoileの土壌には何の化石が含まれて ≪解答≫ Ｃ
いるか ≪解説≫

ちなみにレトワールとは「星」の意味

（Ａ）牡蠣
（Ｂ）アンモナイト
（Ｃ）ウミユリ
（Ｄ）恐竜

92 92
ヴァン・ジョーヌだけを作っているＡＯＣはどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）アルボワ
（Ｂ）シャトー・シャロン
（Ｃ）レトワール
（Ｄ）マクヴァン・デュ・ジュラ

93 93
AOC.Cote-Rotieは、何％以下のヴィオニエの ≪解答≫ Ｃ
混醸が認められているか ≪解説≫

生産可能色は赤、シラー80％以上使用しなければ
ならない

（Ａ）10％
（Ｂ）15％
（Ｃ）20％
（Ｄ）25％

94 94
AOC.Saint-Josephの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

95 95
AOC.Hermitageの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

96 96
AOC.Cornasの生産可能色は以下のどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ



97 97
AOC.Cornasの使用可能ぶどう品種はどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
シラーの別名はセリーヌ

（Ａ）シラー
（Ｂ）カベルネ・ソーヴィニョン
（Ｃ）メルロー
（Ｄ）グルナッシュ

98 98
ローヌ渓谷で最も南にあるＡＯＣは以下のどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫
生産可能色は赤・白・ロゼ

（Ａ）Vacueyras
（Ｂ）Ventoux
（Ｃ）Cornas
（Ｄ）Costieres de Nimes

99 99
ローヌで面積が最小のＡＯＣは以下のどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）Vacueyras
（Ｂ）Chateau Griet
（Ｃ）Luberon
（Ｄ）Hermitage

100 100
シャトー・ヌフ・デュ・パプで使用が認められて ≪解答≫ Ｄ
いないぶどう品種は以下のどれか ≪解説≫

（Ａ）クレレット
（Ｂ）ピクプール
（Ｃ）サンソー
（Ｄ）ヴィオニエ

101 101
AOC.Frontonの使用ぶどう品種は以下のどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫
生産可能色は赤・ロゼ

（Ａ）グルナッシュ
（Ｂ）タナ
（Ｃ）シラー
（Ｄ）ネグレット

102 102
AOC.Cahorsで造られる黒ワインは以下のどの ≪解答≫ Ｄ
ぶどうを使用しているか ≪解説≫

別名はオーセロワ、コット

（Ａ）グルナッシュ
（Ｂ）タナ
（Ｃ）シラー
（Ｄ）マルベック



103 103
ＡＯＣペシャルマンの生産可能色は何か ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

104 104
ＡＯＣイルレギの生産可能色は何か ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（Ａ）赤
（Ｂ）白
（Ｃ）赤・白
（Ｄ）赤・白・ロゼ

105 105
ラングドックで最新のＡＯＣは以下のどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）ラングドック
（Ｂ）テラス・デュ・ラルザック
（Ｃ）ラ・クラブ
（Ｄ）ピクプール・ド・ピネ

106 106
ラングドックにおいて、白のみを生産している ≪解答≫ Ｄ
ＡＯＣは以下のどれか ≪解説≫

（Ａ）ラ・クラブ
（Ｂ）フォジェール
（Ｃ）サンシニアン
（Ｄ）ピクプール・ド・ピネ

107 107
プロヴァンスの主要ＡＯＣにおいて、生産可能色が ≪解答≫ Ａ
赤・白・ロゼなのは以下のどれか ≪解説≫

コート・ド・プロヴァンスと付けば基本的には
「赤・ロゼ」だが、ラ・ロンドだけは2016年に

（Ａ）ラ・ロンド 白が追加で認定された
（Ｂ）サン・ヴィクトワール
（Ｃ）フレジュ
（Ｄ）ピエールフ

108 108
コルシカ島の出身者は以下のうち誰か ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（Ａ）ジョセフ･ルイ･ゲイリュサック
（Ｂ）ナポレオン
（Ｃ）アンリ４世
（Ｄ）ルイ・パストゥール


